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Rezumatul politicii de prezență pentru Școala Primară Great Marsden St 
John’s - Academia C of E 2025/26. 

 
●​ Prezentare generală a politicii:Această politică prezintă așteptările privind prezența, 

procedurile și obligațiile legale pentru elevi, familii, școală și Consiliul Județean 
Lancashire. 

●​ Responsabilități: 
○​ Familii:Asigurați prezența regulată, comunicați absențele și furnizați informații de 

contact actualizate. 
○​ Şcoală:Mențineți evidențe precise, abordați problemele legate de prezență și 

colaborați cu familiile pentru a elimina barierele în calea prezenței. 
○​ Consiliul Județean Lancashire:Oferiți sprijin și intervenții juridice pentru 

problemele legate de prezență. 
●​ Tipuri de absență: 

○​ Autorizat:Absențe din motive întemeiate, cum ar fi boli sau programări medicale. 
○​ Neautorizat:Absențe fără justificare întemeiată. 
○​ Absență Persistentă (AP):Lipsește 10% sau mai mult din timpul școlar. 
○​ Concediu în timpul semestrului:Nu este permis decât în ​​circumstanțe 

excepționale, cu aprobarea directorului. 
○​ Absență religioasă:Este autorizată o zi per sărbătoare religioasă. 
○​ Evenimente sportive:Concediul poate fi acordat la discreția directorului. 
○​ Spectacole:Concediul poate fi acordat dacă se obține o licență de la autoritatea 

locală și aceasta nu are un impact negativ asupra educației copilului. 
●​ Înregistrare: 

○​ Înregistrarea de dimineață se face între orele 08:50 și 08:55. 
○​ Înscrierile de după-amiază se fac între orele 13:00 și 13:05. 
○​ Înregistrările se închid la orele 9:25 și 13:15. 
○​ Întârzierile sunt înregistrate, iar elevii care sosesc după închiderea evidenței sunt 

marcați ca absențe neautorizate. 
●​ Proceduri de prezență: 

○​ Școala va contacta părinții în prima zi de absență. 
○​ Problemele legate de prezență vor fi abordate prin intermediul întâlnirilor, 

 



contractelor și potențialelor trimiteri către agenții externe. 
○​ Elevii cu nevoi medicale vor fi sprijiniți să frecventeze școala cât mai mult posibil. 
○​ Școala nu acceptă „refuzul școlii” și va colabora cu părinții pentru a rezolva 

problema. 
○​ Prezența bună va fi promovată și stimulată. 
○​ Se pot emite sancțiuni pentru absențe neautorizate. 
○​ Se vor emite notificări de penalizare pentru concediile neautorizate dacă se atinge 

pragul. 
●​ Prevedere alternativă:Poate fi necesar pentru elevii excluși, cei cu nevoi medicale sau 

cei care necesită sprijin îmbunătățit pentru comportament. 
●​ Notificări ale autorităților locale:Școala trebuie să notifice autoritatea locală cu 

privire la admiteri, elevi care abandonează școala, elevii care nu frecventează școala, 
elevii cu program parțial și copiii care lipsesc de la școală. 

●​ Cadrul juridic:Politica este guvernată de diverse legislații și directive, inclusiv Legea 
educației din 1996 și Regulamentul privind prezența la școală (înregistrarea elevilor) 
(Anglia) din 2006.  

  

 


